

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Sportrendezvény menedzsment
A tantárgy neve angol nyelven:	Sports Event Management
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-SPRMEN-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Turizmus Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy oktatásának célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a sportrendezvények fogalmával, azok lehetséges formáival, a szabadidősport és a versenysport rendezvények jellegzetességeivel. A kurzus első részében a hallgatók megismerkedhetnek a sportrendezvények szervezésének, rendezésének szakmai kritériumaival, az együttműködés lehetséges formáival, a hazai, illetve a nemzetközi sportszövetségek rendezvényekre vonatkozó követelményrendszerével. A kurzus hallgatói betekintést nyernek a rendezvények gazdálkodási, jogi követelményeibe, és megismerik a rendezvények operatív területeit, mint akkreditáció, logisztika, a protokoll, szállás, szállítás, valamint, sportszakmai, sporttechnikai és sport-egészségügyi feladatok. Megismerkednek a rendezvények tervezésének és lebonyolításának legfontosabb követelményeivel, valamint az egyes sportrendezvények szervezésének konkrét, operatív feladataival. A tantárgy oktatásának célja továbbá, hogy a hallgatók alapos gyakorlati és szakmai ismereteket szerezzenek sporttal kapcsolatos rendezvények, konferenciák, kongresszusok, értekezletek szervezésének módszertanával. Tanulmányaik során csoportos feladatokon keresztül lehetőséget kapjanak kreatív alkotómunkára, kommunikációs kompetenciáik szélesítésére, a kurzus során megismert szervezési ismereteket és módszereket alkalmazására.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A kurzus során a hallgatók megismerkednek a sportrendezvények szervezésének, rendezésének szakmai kritériumaival, az együttműködések lehetséges formáival, a hazai, illetve a nemzetközi sportszövetségek rendezvényekre vonatkozó követelményrendszerével. Betekintést nyernek a rendezvények gazdálkodási, jogi követelményeibe, és megismerik a rendezvények operatív területeit, mint akkreditáció, logisztika, a protokoll, szállás, szállítás, valamint, sportszakmai, sporttechnikai és sport-egészségügyi feladatok. Megismerkednek a rendezvények tervezésének és lebonyolításának legfontosabb követelményeivel, valamint az egyes sportrendezvények szervezésének konkrét, operatív feladataival. A kurzus gyakorlati és szakmai ismereteket ad a sporttal kapcsolatos rendezvények, konferenciák, kongresszusok, értekezletek szervezésének átfogó (holisztikus) értelmezésével és kreatív megközelítéseivel.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók a félév során csoportos feladatban vesznek részt, projekt megbeszéléseket tartanak és a projekt feladatok teljesítésében aktívan részt vesznek. Feladataik elvégzéséről a formai és tartalmi követelményeknek megfelelően 10-15 oldalas összefoglaló írásos dolgozatot adnak le, rövid videóanyagban megjelenítik témájukat, valamint kiselőadást tartanak a csoport részére elvégzett munkájukról.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Dolgozat (formai és tartalmi) - 40%
Előadás (formai és tartalmi) - 30%
hallgatótársi értékelés - 10%
Diasor minősége (formai és tartalmi) - 10%
Rövidfilm minősége - 10%
Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Allen, Judy: *A rendezvényszervezés nagykönyve : események szervezése és menedzselése - kezdőknek és haladóknak.* Akadémiai Kiadó, 2010